



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Fakulta humanitních studií

POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Léčebný režim u pacientů s lymfedémem					
Jméno a příjmení studenta:	Karolína Urminská					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie		B				
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky	A					
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A					
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen	<input type="checkbox"/> překročen	<input type="checkbox"/> nedosažen			
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace): Téma je velmi aktuální a zatím velmi málo prozkoumané. Práce se zabývá problematikou dodržování léčebného režimu u pacientů s lymfedémem se zaměřením na dolní končetiny. Téma, zadání práce, zpracování teoretické části práce a cíle práce spolu plně korespondují.						

V teoretické části jsou přehledně podány informace, týkající se etiologie, klinického obrazu a stádií lymfedému. Srozumitelně je zpracována také komplexní péče o pacienta s lymfedémem. Praktická část koresponduje s teoretickou.

Ke sběru dat byla využita technika dotazníku, který byl určen ke splnění stanovených dílčích cílů: zjištění znalostí pacientů s lymfedémem dolních končetin o léčebném režimu, jak hodnotí vlastní schopnosti a dovednosti týkající se komplexní terapie a zda a kým jsou informováni o komplexní terapii a o dodržování samotného léčebného režimu. Celkem bylo zpracováno 105 formulářů od 89 žen a 16 mužů.

Práce je aktuální, zpracovaná přehledně bez vážných formálních, jazykových a terminologických nedostatků. Autorka pracovala se 43 zdroji literatury.

Výsledky jsou zajímavé a přínosné pro praxi. Studentka vytvořila jako výstup práce edukační prospekt na téma: „*Nepodceňujte otoky dolních končetin*“ – viz příloha P IV. Je vytvořen pro potřeby primární prevence – pro ordinace praktických lékařů, popř. je vhodný k zavěšení i na internetové stránky. Pomůže lidem, kteří nemají s daným onemocněním zkušenosti, se rozhodnout v tom, zda je potřebné podstoupit vyšetření, popř. léčba daného problému.

Celkový dojem z práce je velmi dobrý. Diskuse odpovídá zadaným požadavkům. Závěr je zpracován přehledně s doporučením pro praxi. Studentka po celou dobu plnění dílčích úkolů se projevovala aktivně, potřebovala usměrňovat, vést, což není na první práci tohoto druhu, kterou tvořila, nic zvláštního.

Otázky k obhajobě:

Jaký máte záměr s tímto výzkumem?

Budete pokračovat v edukaci i po obhájení závěrečné práce?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A				
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input checked="" type="checkbox"/> negativním				
Datum: 25. 05. 2017			Podpis: Kudlová				